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Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!  

 

1. Palóc Gasshuku 2024 

  Még 2 hét és Palóc Gasshuku. 

  Gyertek és gyakoroljatok 3 kiváló mesterrel: Ogura, Sawada és Ohta mesterekkel! 

 

2. Kokushikan Egyetem csapatának a látogatása 

  Február 14‐én érkeztek és 22‐ig marad a Kokushikan Egyetem 6 fős diákcsapata (3 katás és 3 kumités). 

  Voltak a TF‐en, majd Tárnokon, ill. a BVSC‐ben. 

  Pénteken Gödön, az Életforrás‐do‐nál, illetve a katások az UTE‐nál jártak, és tartottak edzéseket. 

  Ma Jászberényben volt 2 edzés, míg holnap Nyíregyházán lesznek és tartanak 2 edzését. 

  Hérfőn a Shoryumon következik, majd kedden és szerdán a WKF válogatottal zárják a Mo‐i programjukat. 

  Köszönjük klubjainknak a programokat, illetve a Kokushikan Egyetem csapatának az edzéseket. 

  Képek mellékelve. 

 

3. Ippon Shobu Diákolimpia 

  2024. március 23‐án, Jászberényben rendezzük az idei I Sh Diákolimpiát, az előkészítése folyamatban. 

  Előzetesen küldjük a versenykiírást és reméljük, rövidesen megnyilik az MDSZ‐nél is a nevezési  felületet. 

  Ne feledjétek, idén is – az előző évekhez hasonlóan – 2 helyen kell nevezni, az MDSZ‐nél a hivatalos 

  nevezéssel biztosíthatjátok egy későbbi igazolás kiadását, míg a normál nevezési lapon leadott nevezés adja 

  a végleges sorsolás alapját. 

  Fentiekhez idén is türelmeteket, illetve közreműködéseteket kérjük! 

 

4. Oliver Tomic Emlékverseny – 2024.02.25 Krusevác, Szerbia 

  18 versenyzővel utazik ki csapatunk a versenyre, melyről később tájékoztatunk Benneteket. 

5/1. Igazolások továbbtanuláshoz – MKSZ hír 

  Az MKSZ iroda hivatalosan is megerősítette, hogy az igazolás dokumentuma a jelentkezési határidő után is 

  feltölthető_ 

  Írásban megerősítjü, hogy az eredményekről való igazolások később is feltölthetők egészen pontosan 

  március 25 és július 10 között.  

  A február 15‐ei határidő csak a jelentkezésre vonatkozott. 

  Csatoljuk az erről szóló felvételi tájékoztatást, ebben láthatják a határidőket. 
  A honlapon is látható ugyanez, küldjük a linket, és alább olvasható is az erről szóló rész: 
  https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2024A/ugyintezes 



2 
 

  A jelentkezési határidőt követően a Hivatal létrehozza a felvételi eljárás központi nyilvántartását, a 
  jelentkezők pedig 2024. március 25‐től érhetik el az ügyintézési funkciókat az E‐felvételiben. 

  A hiánypótlási felhívásról »  

  Az ügyintézési időszak  
 Ügyintézésre legkésőbb 2024. július 10-ig lesz lehetőség, amelynek során 

 feltölthető a jelentkezési határidőt követően szerzett dokumentum, 
 módosítható a jelentkezési helyek sorrendje (egy alkalommal), illetve egyes adatai, 
 visszavonható egy‐egy, vagy az összes jelentkezési hely. 

 Biztos, ami biztos alapon felhívtam az Oktatási Hivatal Felsőoktatási eljárással kapcsolatos telefonszámát, 
  ahol ezt megerősítették. 

  Fentiek leellenőrizhetők: 
  https://www.oktatas.hu/kapcsolat/kozponti_ugyfelszolgalat 

5/2. MKSZ hír – Regisztrációs és edzői kártya 

  Tisztelt Stílusvezetők, Klubvezetők, Edzők! 

  Hivatkozva a 2024. évi aktuális információkban megküldött változásokra a regisztrációs‐ és edzői kártyákkal, 

  valamint a hozzájuk tartozó biztosítással kapcsolatban, az alábbi kiegészítő tájékoztatást kaptuk. 

  Hamarosan indul a MOB új felülete, a Sport Információs Rendszer 2.0. Amint élesedik a rendszer, a jelenleg 

  futó SIR megszűnik, és az új felületen fogjuk a regisztrációs‐ és edzői engedélyeket rögzíteni.  

  Az átmeneti időszakban a korábban már ismert pdf kártya másolatokat tudjuk kiküldeni, amely teljes értékű 

  igazolása az engedélyek meglétének.  

  Fizikai plasztik kártyákat már nem fogunk kiállítani! 

  A SIR 2.0 rendszer indulásával elérhető lesz az engedélyek elektronikus, QR kódos használata, amelyről a 

  későbbiek folyamán további részletes tájékoztatás várható.  

  Előzetesen annyi újdonságról szóló információt kaptunk, hogy a QR kódos engedélyekhez a Sporttörvényben 

  rögzítettek alapján fényképet is kell majd feltölteni a rendszerbe, amelyhez folyamatosan várjuk az érvényes 

  engedéllyel rendelkező sportolók/edzők személyi igazolvány fényképét! 

  Együttműködésüket és türelmüket köszönjük!  

  Üdvözlettel, MKSZ Iroda 

6. Sárvár Kupa 2024 

  Pótlólag küldjük a szálláslehetőséget. 

Tisztelettel: 

A szövetség elnöksége  

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János 


